
 

 

 

Co nového u nás ve škole – Druhý poločas! 

Tak se nám školní rok přehoupl do druhého poločasu. Vysvědčení za ten první jsou rozdána, v únoru 

máme i jarní prázdniny. A do toho všeho finišují přípravy na velké oslavy, které vypuknou 15. března! 

Ale pěkně popořádku. 

Naukové olympiády 

Možná jste zaznamenali diskusi o tom, že by dlouholeté školní vědomostní soutěže neměly nést 

označení olympiády. Naštěstí se tak nestalo a v lednu se nám pomalinku rozjíždí nejen školní kola, ale 

i okresní. A naši žáci jsou v nich tradičně velmi úspěšní! 

Dějepisná olympiáda 

Letošním tématem dějepisné olympiády je lékařství napříč staletími. Žáci řeší úkoly a hledají 

odpovědi pomocí textů, grafů či obrázků. Informace pak vyhodnocují a odpovídají na otázky. Rozvíjejí 

tak přesně ty kompetence, které budou v životě potřebovat. Prostřednictvím úkolů se tak mohli projít 

staletími lékařské praxe, jak dopadly na svět morové či jiné rány, jak se svět vypořádal se španělskou 

chřipkou. Ve školním kole dopadla DO takto: 

1. místo Kamila Richtrová, 9. B, 

2. místo Petr Exner, 9. A, 

3. místo Barbora Němcová, 9. B. 

Na čtvrtém místě se umístil David Zemánek z 9. B a na pátém Oliver Štindl z 9. A. V okresním kole nás 

reprezentoval David Zemánek a dosáhl titulu úspěšný řešitel. Blahopřejeme! 

Olympiáda z českého jazyka 

Olympiáda z mateřského jazyka je určena pro žáky 8. a 9. ročníku. Je složena ze dvou částí – 

mluvnického testu a slohové práce na zadané téma. To letošní znělo Radost z… Žáci se měli rozepsat 

o tom, jaká činnost jim přináší radost. Slohový útvar byl volný.  

V letošním školním roce ve školním kole uspěli tito žáci: 

1. místo Kryštof Klíč, 8. B, 

2. místo Marek Bačovský, 9. A, 

3. místo Valentýna Koutná, 9. A. 

V okresním kole nás pak reprezentoval Kryštof Klíč. Za vzornou reprezentaci děkujeme! 

 

 



 

Geografická olympiáda 

V týdnu od 20.1. do 24.1. 2025 se konalo školní kolo geografické olympiády. Celkem se jí zúčastnilo 

53 žáků druhého stupně. 

V kategorii A (6. ročník) zvítězil Šimon Miko ze 6.A, na druhém místě skončil Marek Přibyl ze 6.B a 

třetí místo obsadil Lukáš Vybral také ze 6.B. 

V kategorii B (7. ročník) se na prvním místě umístila Klára Koudelková ze 7.B, druhý byl Dominik 

Sedláček ze 7.B a třetí skončila Alice Pospíšilová také ze 7.B. 

Kategorie C je společná pro 8. a 9. ročník, proto zde bývá největší konkurence a na prvních třech 

místech byl minimální bodový rozdíl. V této kategorii zvítězil Marek Bačovský z 9.A, na druhém místě 

skončila Stela Kovaříková z 8.A a třetí místo obsadil David Dokoupil z 9.B. 

Všem soutěžícím děkujeme za účast a vítězům držíme pěsti do okresního kola, které proběhne v 

Boskovicích ve středu 19. února. 

Mgr. Zdena Seidlová 

 

Zeměpis v 7.A 

Holky si pro své spolužáky připravily zajímavou prezentaci o Tokiu. 

Vrcholem byla ochutnávka vlastnoručně vyrobeného sushi pro 

celou třídu. Holkám patří velká pochvala, protože ostatním 

spolužákům ukázaly, jak se dá udělat prezentace netradiční formou. 

 

 

 

Předškoláček 

Náš projekt pro budoucí prvňáčky Předškoláček 

pokračoval druhým setkáním, tentokrát 

sportovním. Naši budoucí žáčci si pěkně zacvičili 

v naší tělocvičně, plnili úkoly a společně s nimi si 

protáhli kosti i jejich rodiče. A my se na ně těšíme 

příště na výpravě do světa čísel. 

 

 

 

 



 

Výtvarka na sněhu v 5. A. 

Sníh jako tabule. Ve výtvarce jsme si vyzkoušeli sněhové obrázky a sněhové stavby. Experimentovali 

jsme s přírodními barvivy i vodovkami. Sochy ze sněhu jsme barevně dotvářeli a vybarvovali svoje 

stopy. Škoda, že nám ten sníh dlouho nevydržel! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vlastivěda u čtvrťáků 

Žáci 4.B si upevňovali znalosti o povrchu ČR. Ve skupinách pracovali s mapou ČR, zakreslovali pohoří s 

nejvyššími horami, nížiny, řeky i velká města. Teď už se v naší zemi neztratí! 

 

 



 

 

Lyžák 2025 

A opět tu máme lyžák! V prvním turnusu vyrazili sedmáci. I přes oblevu měli dostatek sněhu, Kouty 

na Desnou to jistí! Neohrozila je ani chřipka a statečně vyrazili na svah, aby zdokonalili své lyžařské 

umění. V příštím únorovém turnusu si své zkušenosti opráší výběr žáků 2. stupně. Horám zdar a 

lyžáku zvlášť! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otevřené hodiny 

Dne 7. března 2025 připravujeme pro rodiče otevřené hodiny. V tento den mohou po domluvě 

navštívit 2. a 3. vyučovací hodinu svých dětí a podívat se, co se děti učí. Připravujeme pohled do 

výuky, různé aktivity v hodinách a netradiční setkání ve škole. 

Slavnost vzdělávání 

Letošní školní roku je slavnostní. Naše školní budova slaví 50 let a zároveň oslavujeme 160 let od 

zápisu školy v Opatovicích do státního rejstříku školy. V rámci těchto významných milníků ve 

vzdělávání vás zveme na Slavnost vzdělávání dne 15. března 2025. Těšit se můžete na řadu dílčích 

aktivit, např. 

Koncert Ladislava Šišky a jeho žáků 

Slavností zahájení za přítomnosti čestných hostů 

Ukázky aktivit z výuky – chemická show, čtenářské dílny, hodiny dějepisu, hrátky s roboty, různé hry a 

simulace, aktivity v tělocvičně, školní kvíz, práce s moderními mikroskopy, fyzikální pokusy. 

Dále na vás budou čekat vystoupení tanečního kroužku, pásmo poezie, vystoupení pěveckého 

kroužku a sboru ZUŠ. 



 

Ve třídách budou připraveny výstavky prací žáků, promítat se 

budou úspěchy z olympiády, různých projektů, k vidění budou fotografie z let minulých, fotokoutek, 

ochutnávka svačinek a celá řada dalších akcí! 

A v neposlední řadě bude otevřená celá škola k prohlídce! 

Moc se na vás těšíme a určitě si naši slavnost nenechte ujít!  

Budeme vás podrobně informovat! Sledujte web, Instagram, FB školy a vitrínu na autobusovém 

nádraží! 

Nezapomeňte nás sledovat! 

 

 

 

sestavila Markéta Emmer Illová 


